



Ladislav Križan, PhD.

splnomocnenec pre šport

riaditeľ Správy telovýchovných a rekreačných zariadení hlavného mesta SR Bratislavy

Mgr. Ivan Šulek
prezident
Slovenská plavecká federácia
Za kasárňou 1
831 03 Bratislava

V Bratislave 24.6.2020
naša značka 679/2020

Vec: Spolupráca

Vážený pán prezident,

mesto Bratislava si uvedomuje nezastupiteľný význam pohybových aktivít a rekreácie v živote človeka a spoločnosti.

Dovoľte mi Vás i takto oficiálne informovať, že od 15. mája 2020 som sa stal nielen riaditeľom príspevkovej organizácie mesta Bratislava známej skôr pod skratkou STARZ ako celým názvom (Správa telovýchovných a rekreačných zariadení hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy), ale zároveň i splnomocnencom pre šport (viac v prílohe). Toto spojenie nikdy v histórii mesta Bratislava doteraz ešte nebolo. Posielam Vám preto i služobný email- riaditel@starz.sk i služobný mobil- 0902 521 719, prosím uložte si ich a používajte ich pre našu ďalšiu vzájomnú komunikáciu.

Zdvorilo prosím obracajte sa pre vyššie uvedené pri rozvoji plaveckých športov na území hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy vrátane záujmu SPF o prípadný prenájom Plavárne Pasienky (50m i 25m) odteraz v akejkol'vek veci do budúcnosti už len priamo a výlučne na mňa osobne emailom.

Verím, že pre vyššie spomínané takáto forma vzájomnej komunikácie môže rozvoju športu na území hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy vrátane plaveckých športov iba pomôcť a mnohé procesy spružniť a urýchliť. STARZ sa v súčasnej dobe nachádza asi v najzložitejšom stave v celej svojej novodobej histórii, ktorá sa datuje už od roku 1.1.1971. Celému ekosystému športu, rekreácie a aktívneho trávenia voľného času, do ktorého patrí okrem SPF i STARZ pôjde najbližšie obdobie rátané nie v týždňoch, ale minimálne mesiacoch pre existujúce zákazy súťaženia a obmedzenia organizovaného športového tréningu či združovania sa pri hromadných podujatiach (športových i kultúrnych) o nie rozvoj, ale holé prežitie.

Všetci preto potrebujeme hľadať najmä možnosti spolupráce a vzájomnej podpory. Najmä teraz a i v najbližšom čase. Tu sú viaceré možné z nich zoradené v časovom poradí:

- 1. Žiadosť o odpustenie nájmu za priestory pre obchod Speedo za mesiac apríl 2020 od Slovenskej plaveckej marketingovej, ktorá je v 100% vlastníctve SPF z 19.6.2020, pričom návrhu SPF na ukončenie zmluvy vo veci prenájmu nebytového priestoru v Plavárni Pasienky dohodou STARZ už nedávno vyhovel,**
- 2. Spolupráca hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy (STARZ) a SPF pri zabezpečení prevádzkovania 6 letných kúpalísk a Areálu zdravia Zlaté piesky pre osobitné opatrenia pre pandémiu Covid-19 cez prípadnú spoluprácu dobrovoľníkov z radov športových odborníkov s príslušnosťou k SPF,**



Ladislav Križan, PhD.

splnomocnenec pre šport

riaditeľ Správy telovýchovných a rekreačných zariadení hlavného mesta SR Bratislavy

3. **Záujem SPF o využívanie Plavárne Pasienky (50m i 25m bazéna) počas mesiacov júl a august 2020 resp. od septembra 2020,**
4. **Plavecké kurzy pre deti MŠ a/alebo ZŠ s trvalým pobytom na území hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy počas mesiacov júl a/alebo august 2020 v športovej infraštruktúre určenej pre plavecké športy vo vlastníctve hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy a v správe STARZ,**
5. **Harmonogram participačného procesu všetkých dotknutých aktérov pre tvorbu kalendára pre využívanie Plavárne Pasienky (50m i 25m bazéna) od septembra 2020 na nasledujúce mesiace, ktorého cieľom bude koordinovať kalendár súťažení, športového tréningu reprezentácie SR (v plávaní, vodnom póle, synchronizovanom plávaní a diaľkovom plávaní atď.), prípravu športovo talentovanej mládeže zo športových klubov, ale i oprávnené záujmy obyvateľov mesta z hľadiska starostlivosti o ich zdravie cez aktívne trávenie voľného času vo vodnom prostredí aj na základe písomného stanoviska orgánov SPF k možným alternatívnym riešeniam (rešpektujeme Vaše rozhodnutie o pozastavení projektu “Národný plavecký team OH 2028” doručené emailom dňa 23.6.2020)**
6. **Rozhodnutie najvyššieho orgánu SPF- konferencie SPF zo septembra 2020 k prípadnej rekonštrukcii existujúcej a/alebo výstavby novej športovej infraštruktúry národného významu pre plavecké športy na území hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy, a to najmä z hľadiska určenia hierarchie a priority SPF ako národného športového zväzu zodpovedného v SR za plavecké športy k prípadnej rekonštrukcii Plavárne Pasienky a jej vzťahu k inej športovej infraštruktúre národného významu pri vždy limitovaných možnostiach rozpočtu verejnej správy.**

Pri prebiehajúcej pandémie a iba nedávnom ukončenom stave núdze verím v dlhodobú spoluprácu mesta Bratislava (STARZ) a Slovenskej plaveckej federácie (SPF) ako národného športového zväzu zodpovedného v SR za plavecké športy v spoločný prospech obyvateľov mesta Bratislavy. Túto spoluprácu považujem za strategickú, a tak bola i označená v materiály s názvom “Informácie o dopade pandémie COVID-19 na Správu telovýchovných a rekreačných zariadení hlavného mesta SR Bratislavy”, ktorý je na programe mestského zastupiteľstva Bratislavy na môj návrh dňa 25.6.2020, a to i kvôli spoločným problémom, ktorým spolu čelíme.

Som presvedčený, že ich dokážeme zvládnuť jedine spolu v korektnej dlhodobernej spolupráci, o ktorú sa budem zo strany hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy i STARZ usilovať.

V Bratislave dňa 24.6.2020

Ladislav Križan, PhD.
splnomocnenec pre šport
riaditeľ STARZ

v.r.

Na vedomie:

1. členovia Rady SPF
2. Ing. Juraj Káčer- námestník primátora hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy